



中国银行出台支持民营企业二十条措施

11月9日,中国银行发布《支持民营企业二十条》,并在总行主会场及9个分会场与超百家民营企业签署《总对总合作协议》...

中国银行行长刘连舸在致辞中表示,支持民营企业发展,就是支持整个中国经济发展。他强调,“中国银行将以实际行动贯彻党中央的决策部署,毫不动摇地支持民营企业发展...”

《支持民营企业二十条》是中国银行切实履行社会责任,毫不动摇地支持民营企业发展所做出的重要承诺...

下一步,中国银行内蒙古分行将围绕总行《支持民营企业二十条》,结合内蒙古实际,切实落实相关举措,用实际行动和成效践行“四个意识”和“两个维护”...

青春工行 INGCHUNGONGHANG

改革开放看工行系列报道之二十三

工行兴安盟分行积极践行社会责任 举全力推动精准扶贫落地见效

本报讯 一直以来,工行内蒙古兴安盟分行高度重视扶贫工作,始终将其作为光荣的政治任务和社会责任,推动全行积极投入脱贫攻坚...

本上改善兴安盟交通状况作出了积极贡献。并审批储备了兴安盟经济特区开发园区铁路专线项目、国道302线乌兰浩特至阿力得尔二期等重点交通项目...

结合旅游资源分布在贫困县的特点,紧紧围绕兴安盟“大力发展全域旅游、四季旅游”全景、企业、全民、全民”等旅游产业发展规划,加大旅游产业支持力度...

等特色产业龙头企业,优质中小企业发展,累计提供融资近11.68亿元,广泛支持当地相关领域企业及农户发展,加快从输血扶贫向造血扶贫转变...

商平台售票服务、为景区安置自助售票机等举措,为景区运营提供了更多更好的全方位支持。充分利用工行的电商平台,帮助贫困旗市特色农业企业拓展客户资源...

孟昕 杨彩霞

工行内蒙古乌海分行“四个加强”提升自助设备运营水平

本报讯 工行内蒙古乌海分行为进一步增强ATM自助设备运营管理工作,切实提高ATM自助设备运营水平和运行效率,针对存在的问题制定具体措施,不断提升自助设备运营质量...

运营管理工作的高度重视,将自助柜员机运行巡查频次、管理措施落实到位,切实增强自助柜员机运营管理的责任心、业务素质和操作能力。

加强现金保障力度。根据每台自助柜员机钞容量规律,合理测算钞箱交付现金量和装钞频次,保证取款机钞箱不缺少,确保自助柜员机正常运营。

确保通讯畅通,以便出现问题时联系沟通或及时进行应急加钞。

加强柜员培训力度。组织各网点相关人员认真学习ATM机加钞流程,做到网点加钞人员主动学习,及时联系厂家进行维修。各网点在节假日及双休日期间要安排人员对自助设备运行情况进行监测,发现问题及时处理。

杨彩霞

工行首批推出民营企业债券融资支持工具

本报讯 11月6日,由中国工商银行作为主承销商,信用风险缓释凭证(CRMW)创设机构的三支民营企业债券融资支持工具正式公告,成为人民银行引导支持“民营企业债券融资支持工具”以来,国有控股大型银行实施的首批项目。

股份有限公司与工行联合创设的18正泰SCP001信用风险缓释凭证,创设金额不超过1.5亿元,债项发行金额3亿元,募集资金用于偿还存量融资;工行单独创设的18盈峰CP001,18珠江投资SCP003信用风险缓释凭证,创设金额分别为不超过3.5亿元、2.5亿元,债项发行金额分别为7亿元、5.5亿元,募集资金用途均用于偿还存量融资和补充流动资金。

业内人士表示,此次工行通过联合与单独创设CRMW的方式为民营企业提供信用保护,是市场化原则下对政策工具的主动运用,对进一步稳定市场预期、改善民营企业融资环境起到了积极作用。

数据显示,工行近年来在支持民营企业发展上较好地发挥了“头雁”效应。截至9月末,工行在行有融资余额的民营企业达到7.9万户,较年初增长11%,占全部融资企业客户数量的77%;融资余额约2万亿元,平均贷款利率5.2%。

孟昕

工行内蒙古乌兰察布分行强化工作措施 促进服务管理工作再上新台阶

本报讯 今年以来,工行内蒙古乌兰察布分行营业网点服务环境的改进、服务品质的提升作为服务管理工作的重要任务,围绕网点服务环境、服务态度、服务效率等立可改的关键环节和影响服务面貌的核心问题等开展专项活动,进一步细化服务措施和服务手段,努力改善服务环境、服务礼仪、服务行为等工作,着力推动服务管理水平再上新台阶。

重新制定和规范了乌兰察布各网点的营业时间,制定了弹性工作制,设置了弹性窗口。开展网点帮扶和媒体宣传工作。继续推动“帮扶”工作。今年7月该行会同区分行对水语山城支行进行驻点帮扶,进一步提升网点服务水平,进行驻点专项指导和培训,打造标杆网点、星级网点,努力实现“客户满意银行”的目标。

支行进行参观,了解银行布局、业务流程,学习金融基础知识和技能;丰富了小记者们的见识,也得到了家长们的一致好评,取得了良好的社会效益和口碑,积累了客户资源,奠定了业务基础。95588客户之声受理工单数量呈下降趋势,态度类投诉事件得到了有效控制,恶性服务事件零发生,投诉类工单与二季度相比下降趋势明显,表扬类工单做到了“从无到有”,服务水平和效率上得到了很大提升。

孟昕 杨彩霞

三部委力挺 股份回购或现新高潮

证监会、财政部、国资委近日联合发布《关于支持上市公司回购股份的意见》(以下简称《意见》),自公布之日起施行。《意见》拓宽回购资金来源,适当简化实施程序,引导完善治理安排,鼓励各类上市公司实施股权激励或员工持股计划,强化激励约束,促进上市公司夯实价值基础,提升公司管理风险能力,提高上市公司质量。

二是鼓励运用其他市场工具为股份回购提供融资支持。继续支持上市公司通过发行优先股、可转债等多种方式,为回购本公司股份筹集资金;支持实施股份回购的上市公司依法以简便快捷方式向银行融资;上市公司实施股份回购后申请再融资的,在一定期限内取消再融资限制期限,审核中给予优先支持;上市公司以现金为对价,采用要约或集中竞价方式回购股份的,视同上市公司现金分红,纳入现金分红的比例计算。三是简化实施回购的程序。上市公司股价低于其每股净资产,或者20个交易日内股价跌幅累计达到30%的,可以为维护公司价值及股东权益进行股份回购;上市公司因该情形实施股份回购并减少注册资本的,不适用股票上市已满一年和现行回购窗口期(定期报告或业绩快报公告前10日内、重大事项论证期间)限制。股东大会授权董事会实施股份回购的,可以一并授权实施再融资。四是引导完善公司治理安排。鼓励上市公司在章程中完善股份回购机制,引导董事会主动与股东沟通交流,充分发挥公司治理积极作用。

11日晚间,多家上市公司公布了回购计划。万达信息公告称,拟斥资3亿至6亿元回购股份,回购价格不超过16元/股。富祥股份公告称,公司拟使用自有资金以公开的方式集中竞价交易方式回购公司股份,回购股份资金总额为1亿至2亿元,价格不超过20元/股。洪汇新材则宣布,公司拟使用自有资金继续以集中竞价交易方式回购公司股份,回购的股份用于股权激励计划、员工持股计划、维护公司价值和股东权益等,回购总金额不低于3000万元且不超过6000万元,回购价格不超过35元/股。WIND统计数据显示,2018年以来沪深两市已有615家公司进行了累计879笔回购,完成回购金额346.73亿元,还有280家上市公司的回购方案有待实施。

新时代证券认为,《意见》从回购资金来源、股份回购多购方面对股份回购进行松绑,在迎来股份回购新高潮的同时,再融资有望回暖。同时,《意见》从多位支持股份回购,高分红、破净、短期大幅下跌个股有强受益。

据新华网

回首十年 “双11”消费升级路径渐明

截至今年11月11日,“双11”已经是第十个年头,天猫交易额迅速突破百亿、破千亿并再创新高。业内人士认为,这次购物节也呈现许多新特点,比如线上线下资源相互结合越来越紧密,消费者的购物场景也越来越社交化,与餐饮、出行、娱乐等相渗透,未来随着消费升级、理念、方式继续升级,我国还有巨大的消费市场潜力可挖掘。

消费者更趋理性。王俊豪表示,今年的购物狂欢持续了近一个月,综合考验供应链、物流乃至选品、营销实力,冲劲消费有望缓解,品质与性价比将成为品牌能否胜出的关键。线上巨头整合了更多的线下门店资源,形成覆盖线上线下的立体购物场景网络,背后是数据的全线打通。此外,这次购物节突破了“买买买”的购物场景,向餐饮、出行、娱乐等生活场景渗透,传统零售业的边界逐渐模糊,跨界平台、场景交互成为新的发展趋势。

“去年提出的‘新零售’,就是把消费者的视角逐渐从线上、从电商转移到线下的两个维度。以后我们可能就不需要通过这种很一致性的刺激方式把消费释放出来,而是在一年当中稳健地帮助消费者更好地规划、更合理地使用钱包。”林伟表示。林伟观察到,很多消费者不再盲目追求外国品牌,他们变得更聪明了,获取消费信息的途径更多了。同时,消费者对自我表达的需求更强烈了。现在的消费者更多是想寻求更加特殊的、能够更好表达自我的产品,比如“80后”可能会更关注一些小众品牌,正是这种需求的中枢体现。

另外,消费者对购物体验也有了更高层次的要求。比如瑜伽店开瑜伽课的同时也在售卖瑜伽用品,把用品与课程结合起来,再打造一个比较温馨的消费环境。这种消费场景和其他场景相结合的方式也是消费者更加追求的。

此外还有一类消费者,家庭收入相对有限,生活节奏没那么快,有更多时间通过不同渠道找到性价比更高的产品。一些一二线城市“司空见惯”的产品正触及不到他们。“未来可以让他们接触到更多产品,释放这部分消费需求,也是中国市场的巨大潜力之一。”林伟指出。

王俊豪认为,从这次“双11”购物节中也可以发现,各大平台加大了渠道下沉力度,强化县域市场布局,抢占低线城市资源,预计低线城市有望成为拉动增长的重要动力。

据《中国证券报》

